



Универзитет у Бањој Луци  
ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ  
*University of Banjaluka, Faculty of Agriculture*

тел: +387 51 312 390

факс: +387 51 312 580 Е-mail: dekanat@agrofabl.org  
Универзитетски град, Булевар војводе Петра Бојовића 1А.  
78000 Бањалука РС БиХ



## PROJEKAT "URBANA POLJOPRIVREDA"

*u okviru poziva "Podrška lokalnim partnerstvima za zapošljavanje u BiH" finansiran od strane  
Evropske unije a implementiran od strane Međunarodne organizacije rada -ILO*  
**r a s p i s u j e**

### II POZIV ZA PRIJAVU KORISNIKA

Projekat "Urbana poljoprivreda" je baziran na razvoju i implementaciji koncepta urbane poljoprivrede kao modela za zapošljavanje. Urbana poljoprivreda je model koji se odnosi na uzgajanje, preradu i distribuciju hrane u, ili u neposrednoj blizini naseljenih mjesta. Osnovna karakteristika urbane poljoprivrede je lokalna proizvodnja hrane za lokalnu upotrebu – koncept koji osigurava: zapošljavanje stanovništva, kultivaciju gradskih i prigradskih površina, više hrane i zdraviju ishranu, povećanje ekonomske moći grada i stanovnika, jače veze među stanovnicima. Tipični način proizvodnje u urbanoj poljoprivredi je biointenzivna metoda – kojom se na ograničenim površinama proizvode velike količine organske hrane.

Projekat sprovodi Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Banjoj Luci u saradnji sa partnerima: Grad Banja Luka; Zavod za zapošljavanje RS – Biro Banja Luka; Caritas Švicarske, Sarajevo; Mushrooms Trade d.o.o., Laktaši; GOPA mbH, Sarajevo i RC Argonet, Banja Luka (Lokalno partnerstvo za zapošljavanje).

*Opšti cilj projekta je unaprijeđeno posredovanje u zapošljavanju, te stvaranje povoljnijeg okruženja za nova radna mjesta kroz uspostavljanje partnerstava i razvoj održivog modela zapošljavanja mladih u poljoprivredi korištenjem koncepta urbane poljoprivrede i zadrugarstva na području Grada Banja Luka.*

**Podržane proizvodnje: malina, kupina, jagoda, plastenička proizvodnja povrća i pčelarstvo, kroz slijedeću šemu:**

- Sufinansiranje (grant iz Projekta) podizanja zasada jagodastog voća (2 dunuma po korisniku) i plasteničke proizvodnje (500m<sup>2</sup> po korisniku) u iznosu od 70%;
- kreditna sredstva u iznosu od 30% iz kreditnog fonda Caritas CH koja se trebaju vratiti u 5 godina;
- Obezbjedena stručna pomoć agronoma 20 mjeseci, plaćenog od strane Projekta;
- Plasman svih proizvedenih količina je obezbjeđen ugovorom sa hladnjačom i
- Proizvedene količine povrća će se plasirati organizovano.

Kroz aktivnosti projekta "Urbana poljoprivreda" biće odabrano 20 dugoročno nezaposlenih lica bez vlastitog zemljišta (na oglednom dobru) te obučeno dodatnih 80 koji će formalizovati bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom na vlastitom zemljištu. Odabrana lica će proći savjetodavni i selekcijski proces od strane Zavoda za zapošljavanje Republike Srpske, Biro Banja Luka, nakon čega će odabrani



Ovaj projekat finansira Evropska unija



International Labour Organization



LOKALNA PARTNERSTVA  
ZA ZAPOSŁJAVANJE  
U BOSNI I HERCEGOVINI

korisnici proći stručne obuke i dobiti mentorsku stručnu podršku tokom procesa proizvodnje od strane stručnjaka angažovanih na projektu.

Obuka će obuhvatiti i mlade nezaposlene agronome, koji kasnije mogu biti angažovani kao stručni savjetodavci, odnosno budući lideri unutar korisničke grupe. Finalno, korisnici će organizaciono biti podržani u osnivanju zadruge, koja će im omogućiti efikasniju organizaciju, bolju tržišnu poziciju i lakšu distribuciju proizvoda.

### **Ciljna populacija**

- Mlađe osobe, 18-35 godina starosti,
- Dugoročno nezaposlen(a) – registrovan(a) na evidenciji službe za zapošljavanje (tipično srednja stručna sprema, III stepen, ili manje; VSS).
- Bez ili sa minimalnim socijalnim mrežama podrške.
- Posjeduje osnovna znanja i iskustva u poljoprivrednoj proizvodnji (za lica zainteresovana za pčelarstvo dodatni zahtjev je amatersko iskustvo u ovoj oblasti od minimalno 3 godine).

Krajnji cilj je zapošljavanje 100 dugoročno nezaposlenih mladih osoba, iz teško zapošljivih grupa stanovništva. Zaposlenje podrazumijevaju registraciju komercijalnih poljoprivrednih gazdinstava (novih privrednih subjekata) ili zaposlenja u okviru Zadruga, odnosno formalno zapošljavanje – deregistraciju korisnika sa evidencije nezaposlenih Zavoda za zapošljavanje.

**Zainteresovana lica treba da popune prijavu (obrazac 1) i dostave lično na jednu od slijedećih adresa:**

1. **Zavod za zapošljavanje Republike Srpske**  
**Biro Banja Luka**  
**CISO centar, kancelarija broj 9, radnim danom od 7,30-15,30.**
2. **Poljoprivredni fakultet Banja Luka**  
**Projekat "Urbana poljoprivreda"**  
**Univerzitetski grad, Bulevar vojvode Petra Bojovića 1a**  
**Univerzitetski preduzetnički centar, kancelarija broj 15, radnim danom od 10,00-13,00.**

ili putem elektronske pošte na e-mail: [prijava@lpz-bl.org](mailto:prijava@lpz-bl.org)

**Rok za prijavu korisnika je 15. septembar 2017. godine do 15.00 časova.**

Javni poziv je objavljen na internet stranici i oglasnoj tabli Grada Banja Luka, Zavoda za zapošljavanje, Poljoprivrednog fakulteta i Razvojnog centra Argonet.

Nakon prijave zainteresovanih lica po ovom javnom pozivu, izvršiće se predselekcija bazirana na kriterijima za odabir korisnika. U drugoj fazi selekcije, šira grupa korisnika će učestvovati u tematskim grupama Kluba za traženje posla koje će biti iskorištene i za procjenu posvećenosti i motivisanosti kandidata za učešće. Finalnu odluku će na prijedlog Zavoda za zapošljavanje donijeti komisija sačinjena od strane predstavnika članova Lokalnog partnerstva za zapošljavanje.



Ovaj projekat finansira Evropska unija



International Labour Organization



**LOKALNA PARTNERSTVA  
ZA ZAPOSŁJAVANJE**  
U BOSNI I HERCEGOVINI